Certamen #2 — EL.O102 - S1 2018

Soluciones

Problema 2.1 (10 puntos) La figura izquierda muestra una red RLC con condiciones iniciales ent =0, y
la figura derecha, el voltaje en el condensador para t > 0. Estime los valores de R, L, C, y de las condiciones
iniciales.
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Problema 2.2 (10 puntos) En la red de la figura, la fuente de corriente es constante, el interruptor ha
estado cerrado hace mucho tiempo y se abre ent = 0. Haga un grdfico lo mas preciso posible del voltaje en
el condensador para t > 0.
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Problema 2.3 (10 puntos) En la red de la figura, ve(0) = V,, vsc(t) = kiy(t) e if(t) = I es una fuente
constante. Determine el equivalente Thevenin de la red &8,.
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Problema 2.4 (10 puntos) En la red de la figura, v (t) = Acos(wt + 8) ¢ i(t) = Iy es una fuente constante.
Determine i3(t) en estado estacionario.
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Problema 2.5 (10 puntos) La figura muestra las tranformadas fasoriales del voltaje de la fuente conectada
ala red X y la corriente entregada por dicha fuente Determine el factor de potencia que “ve” la fuente.

2 +

Solucién

EL %@wﬁm ol z;;;%e:ifﬁ» Coten (FZ @j}

«%ﬁv ot oo Lo Qeel =

A St é JQ &m{%%f’*é@ b gw éwi@‘& NS

b "”{i %
Ay A Wg‘ﬁ% ¢ e e




Problema 2.6 (10 puntos) En la red de la figura, R =2[kQ|, L=0,1[H] e if(t) = 2cos(20t)[mA] con t[ms),
y se encuentra en estado estacionario. Determine el potencia reactiva entregada por la fuente de corriente.
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Problema 2.7 (10 puntos) La figura muestra una red en el dominio de la transformada fasorial en que I
v ¥; = Gy + JB; son conocidas. Determine la admitancia de carga ¥, = G+ jBy tal que la potencia activa
absorbida por dicha admitancia sea mdxima.
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